

**Nyilatkozatok a vezetői engedély
automatikus hivatalbóli kiállításához**



00-00000123

Név:

Születési név:

Születési idő: Születési hely:

Anyja neve:

1.	Kijelentem, hogy az automatikus okmánykiállítási eljárást* igénylem. <i>* Az automatikus okmánykiállítási eljárás igénylése és az erre vonatkozó jogszabályi feltételek fennállása esetén a vezetési jogosultság - ideértve az első vezetői engedély kiállítását, a kategóriához tartozó egészségügyi alkalmasság hosszabbítását és a kategóriabővítést - engedély-nyilvántartásba történő bejegyzése, valamint az okmánygyártás és kézbesítés automatikus módon, hivatalbóli eljárásban történik meg. Amennyiben a jelen nyilatkozatával az ügyfél az automatikus okmánykiállítási eljárást kizárja, akkor az eljárás csak kérelemre, személyes megjelenéssel indítható meg a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező kormányablakban (okmányirodában), és a kérelem elbírálásáig a vezetési jogosultsággal kapcsolatos adatok bejegyzése nem történik meg.</i>	igen / nem
2.	Kijelentem, hogy külföldi hatóság által kiadott vezetői engedéllyel nem rendelkezem.	igen / nem
3.	Kijelentem, hogy a szokásos tartózkodási helyem Magyarország területén van.	igen / nem
4.	Kijelentem, hogy velem szemben a 326/2011. (XII. 28.) Korm. rendelet 16. § (1) bekezdésében meghatározott közlekedésbiztonsági alkalmasságot kizáró okok* egyike sem áll fenn. <i>* A vezetői engedély kiadását kizáró ok, ha a kérelmező: járművezetéstől eltiltás hatálya alatt áll, vagy kényszergyógykezelését a bíróság elrendelte, vagy járművezetésre jogosító okmányát a hatóság véglegessé vált határozatával visszavonta, vagy cselekvőképességet teljesen korlátozó gondnokság alatt áll, vagy az egészségügyi alkalmatlanságát az arra jogosult szerv megállapította.</i>	igen / nem
5.	Okmányátvétel helyének kiválasztása <i>(automatikus okmánykiállítási eljárás igénylése esetén az egyik adat megadása kötelező)</i> <input type="checkbox"/> Postázás lakóhelyre, <input type="checkbox"/> Postázás tartózkodási helyre, <input type="checkbox"/> Postázás egyéb belöldi postacímre: <input type="checkbox"/> Átvétel kormányablakban/okmányirodában:	
6.	Értesítési mód és elérhetőségi adat megadása <i>(automatikus okmánykiállítási eljárás igénylése esetén legalább az egyik adat megadása ajánlott)</i> <input type="checkbox"/> E-mail cím: <input type="checkbox"/> SMS-fogadásra képes telefonszám:	

A 326/2011. (XII. 28.) Korm. rendelet 15. § (1) bekezdése értelmében vezetői engedélyt a magyar hatóság csak olyan ügyfél számára adhat ki, akinek a szokásos tartózkodási helye Magyarországon van. Ez igazolható a személyiadat- és lakcímnnyilvántartásba bejegyzett érvényes magyarországi lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel, amely tényt a hatóság ellenőrzi a személyiadat- és lakcímnnyilvántartásban; vagy ennek hiányában legalább 185 napig érvényes magyarországi tartózkodási engedéllyel, amely tény igazolásához be kell járadnia az ügyfélnek a kormányablakba/okmányirodába.

A fentiek alapján, ha Önnek van Magyarországon érvényes lakóhelye, vagy tartózkodási helye (azaz van érvényes lakcímgazdálkodási nyilatkozat nem tett. Amennyiben Önnek nincs érvényes magyarországi lakóhelye, vagy tartózkodási helye, de a szokásos tartózkodási helye Magyarország, akkor kérjük, járadjon a kormányablakba/okmányirodába. Amennyiben a szokásos tartózkodási helye nem Magyarország területén van, akkor magyar hatóság nem állíthat ki Önnek vezetői engedélyt, ezért a járművezetői vizsgát is a szokásos tartózkodási helye szerinti országban célszerű letennie.

Hozzájárulok, hogy a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft. (KAV) a nyilatkozattal kapcsolatban tájékoztatást küldjön részemre. E-mail cím:

Keltezés:
aláírás